
KORISTNO DELO MLADIH ROK
V Suhi krajini so letos desetič

mladi iz vse Jugoslavije skupaj s
prizadevnimi krajani vnovičpotr-
dili, da hoče Suha krajina boljše
živeti. 'Do sedaj izvršena dela pot-
rjujejo, da ima Zvezna mladinska
delovna akcija razen svojega
družbenopolitičnega in vzgojnega
pomena in utj-jevanja bratstva in
enotnosti med brigadirji in prebi-
valci tega področja tudi gospo-
darsko opravičenost.

Tudi letos so dela potekala v
poletnih mesecih v treh izmenah,
v občinah Novo mesto, Trebnje,
Kočevje in Grosuplje na delih, ki
so bila predhodno dogovorjena.
Brigadirji so delali na izgradnji
vodovodov, popravilu in izgra-
dnji cest ter na agromelioracijah.

V naši občini so dela potekala v I.
in II. izmeni v mesecu juniju in ju-
liju. Brigade iz Šmarja pri Jelšah,
Topole, Maribora in Gornje
Radgone so izkopale in položile
cevi za vodovod Luče — Lobček
na odseku Luče — na šoli in odce-
pu je za vas Luče v dolžini 2700 m
ter agromeliorirale zemljišče v Vi-
šnjah in Bakrcu na površini cca 30
ha. Dobro počutje brigadirjev v
naši občini dokazujejo delovni us-
pehi in pripravljenost brigadirjev,
da so dvakrat udarniško sodelo-
vali na izgradnji ceste Ilova gora
— Ravni dol in na popravilu ceste
skozi vas Kal.

Tudi letošnja akcija je potrdila,
da so dobro pripravljeni programi
predpogoj za nemoten potek del.

kar je v zadovoljstvo vsem tistim,
ki želijo, da so dela hitro in brez
zastojev opravljena. Tako kot ne-
kaj let nazaj so se pri izvajanju del
z mladinskimi brigadami izkazali
izvajalci: Komunalno podjetje
Grosuplje, Kmetijsko zemljiška
skupnost in Kmetijska zadruga
Stična in seveda krajevne skupno-
sti Žalna, Ambrus in Ilova gora.

Na zaključku del letošnje akcije
je ganljiv sloves brigadirjev in kra-
janov potrdil, da so se dobro
počutili, da so bili krajani z njimi
zadovoljni. Marsikdo je ob slo-
vesu zatrjeval, da še pridejo v
Suho krajino in seveda, da bo ak-
cija v letu 1985 nadaljevala začeta
dela pred desetimi leti.

Oddelek za urbanizem in
gradbene zadeve

Ob zaključku ZMDA Suha krajina so brigadirji prepletli roke v obljubi, da naslednje leto zopet prisk-
očijo na pomoč pri izboljšanju življenjskih pogojev Ijudem širom naše domovine. (Foto: B. Ambrož)


